



Бахчисарайский районный суд вынес приговор трем сотрудникам райотдела милиции. Об этом сообщает пресс-служба Прокуратуры Крыма.

Как рассказали в пресс-службе, суд посчитал достаточными собранные территориальной прокуратурой доказательства вины борцов с незаконным оборотом наркотиков в превышении полномочий и пытках.

В пресс-службе уточнили, что правоохранители применяли незаконные методы работы к двум потерпевшим, пытаясь таким образом, в частности, получить признания. В пресс-службе отметили, что подсудимых осудили на сроки от 6 до 7 лет, они также лишены званий и возможности в течение 3 лет занимать должности в правоохранительных органах.

[УРА-Информ](#)